

LES-Hungary
Licencia Szakemberek Egyesülete

Beszámoló a 2008 évi egyesületi munkáról

Az Egyesület éves tevékenysége alapvetően két részre oszlik:

1. A saját nemzeti egyesület tevékenység
2. részvétel a Nemzetközi Egyesület (LES International) munkájában

A belföldi tevékenységben a tagok és a nagyközönség érdeklődő tagjai, elsősorban a Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület (MIE) és a Magyar Védjegy Egyesület tagjai részére több az Egyesület tevékenységi körébe eső témáról tartottunk előadást, melyek közül kiemelkedik a 2008. május 9-én Siófokon a Közösségi Szabadalom bevezetésével kapcsolatos vitaelőadás, 2008. október 8-án a nemzetközi egyesület elnöke, Adam Libermann úr tartott előadást a LES megújulásával kapcsolatos elképzeléseiről és a nemzetközi felmérés eredményeiről, továbbá a nemzeti csoportok előtt álló fontosabb feladatokról, végül 2008. november 25-én Lantos Mihály tartott előadást Siófokon a Hamisítás elleni védekezés jogi és technikai lehetőségeiről.

A rendezvények közül kiemelkedett a nemzetközi elnök jelenléte a vezetőségi ülésünkön és az azt követő előadás megtartása.

Az Egyesület aktívan résztvett az iparjogvédelmi jogszabályok aktuális módosításaival kapcsolatos előkészítő munkákban, különös hangsúllyal foglalkozott a Londoni Egyezmény hazai bevezetési feltételeinek előkészítésében, társadalmi vitájában.

Az Egyesület minden tagja évi négy alkalommal megkapja a Nemzetközi Egyesület által készített és biztosított Les Nouvelles folyóiratot, továbbá aktív tájékoztatást kap az európai nemzeti csoportok által szervezett rendezvényekről, az azokon való részvétel feltételeiről, továbbá a nemzetközi szakmai bizottságok munkájáról, ezekbe lehetősége van bekapcsolódni.

A nemzetközi tevékenysége keretében a nemzetközi küldöttek résztvettek a nemzetközi küldöttgyűlésen 2008. májusában Chicagóban és 2008. szeptemberében Amszterdamban. Ekkor merült fel annak lehetősége, hogy a nemzetközi egyesület a Pan-Európai konferenciát 2010-ben Budapesten tartsa. A nemzetközi rendezvényeken a küldötteken kívül számos LES tag is résztvett.

Komoly erőfeszítéseket tettünk a tagság létszámának növelésére, melyek nem voltak teljesen sikeresek, de többen beléptek, és voltak, akik egyéb elfoglaltságaik és állásváltogatásuk miatt kiléptek. Létszámunk 47 körül stabilizálódott.

Lantos Mihály
elnök

Derzsi Katalin
titkár